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(¢itelne!)

Piiklad 1 Je dédn signdl se spojitym casem x(t) = { 8 ?il;lodet €2 3)

Nakreslete signdl y(t) = x(—t + 1).

pomocny box (nenf relevantni pro hodnoceni) vysledek

Piiklad 2 Signal s diskrétnim ¢asem je dan jako z[n| = sin(mn).
Urcete jeho stredni vykon.

Priklad 4 Jsou zadany dva signaly se spojitym c¢asem:
| 1 pro te (-1, 1) B
x(t) = { 0 jinde a  xa(t) =0(t+1).
Provedte jejich konvoluci y(t) = x1(t) * 25(t), visledek nakreslete.

pomocny box (neni relevantni pro hodnoceni) vysledek

Piiklad 5 Provedte konvoluci diskrétnich signalti y[n] = 1 [n]  22[n] a vysledek zapiste do tabulky.
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Piiklad 6 Urcete zdkladni periodu N; diskrétniho harmonického signélu: x[n] = cos(n)

Ny =

Priklad 7 Urcete, zda jsou signdly z,(t) = e/* a  x3(t) = €/?'! na intervalu (0, T}) ortogondlni.
27

wy je zakladni kruhova frekvence vypocitana jako w; = T

Odpovéed (ANO/NE): ....oovvvicieaan.

Priklad 8 Urcete vSechny nenulové koeficienty Fourierovy rady smési dvou cosinusovek:
x(t) = 42 cos(wit — §) + 22 cos(4wit).

10 pro te€ (-2, 2)
0 jinde

s periodou T. Zndme pouze pomér mezi sitkou impulsu a periodou, ktery je T% = %
Urcete jeho minus prvni koeficient Fourierovy fady c¢_;. Pomucka: ¢, = ?—fsinc(gkwl), sinc(T) = 0,
sinc(3) = 0.64, sinc(3) = 0.83, sinc(3) = 0.90, sinc(g) = 0.94.

Priklad 9 Je dan periodicky sled obdélnikovych impulstu: z(t) = {

Piiklad 10 Periodicky signdl se spojitym casem z(t) ma periodu 77 = 6 ms. M4 koeficienty Fourierovy
fady c; k- Uvedte, jak z nich muzeme vypocitat koeficienty Fourierovy fady posunutého signalu:

y(t) = z(t — 0.006)

Pomitcka: pokud si nepamatujete vzorec pro vypocet koeficientu posunutého signalu, uvazte, zda je
potieba.



